

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2018年5月17日 星期四
农历戊戌年四月初三

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268
广告热线:8247111

今日八版
第16782号

习近平会见 朝鲜劳动党友好参观团

新华社北京5月16日电 中共中央总书记、国家主席习近平16日在北京会见了由朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长朴泰成率领的朝鲜劳动党友好参观团。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见等有关活动。

朴泰成首先转达金正恩对习近平总书记的亲切问候。习近平请朴泰成转达对金正恩委员长的诚挚问候。习近平表示,今年3月金正恩委员长成功访华,我同他举行了历史性会晤,上星期我又同金正恩委员长在大连成功会晤,就双方共同关心的重大问题进行深入沟通,为新时代中朝关系发展指明了方向。这次朝鲜所有道、市委员长共同组团访华,既是落实我同金正恩委员长两

次会晤重要共识的具体举措,也是两党开展的一次重要交往,体现了金正恩委员长和党中央对加强两党两国交流互鉴、深化中朝友好合作的高度重视。相信双方将以此访为契机,深化交流合作,推动中朝友好合作关系不断向前发展。

习近平指出,当前中国特色社会主义进入新时代,朝鲜社会主义发展进入新的历史时期。(下转第七版)

习近平在视察军事科学院时强调

努力建设高水平军事科研机构

为实现党在新时代的强军目标提供有力支撑

新华社北京5月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午视察军事科学院,代表党中央和中央军委,对军事科学院第八次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。他强调,军事科学是指导军事实践、引领军事变革的重要力量。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚持面向战场、面向部队、面向未来,坚持理技融合、研用结合、军民融合,加快发展现代军事科学,努力建设高水平军事科研机构。

军事科学院是中国人民解放军的重要科研机构,几十年来为国防和军队建设作出了重大贡献。在这次深化国防和军队改革中,军事科

学院进行了重塑,习近平去年7月向重新组建的军事科学院授予军旗并致了训词。

9时15分许,习近平来到军事科学院军事医学研究院,考察相关科研项目进展情况。看到不少成果达到世界先进水平,习近平很高兴,勉励大家再接再厉,再创佳绩。

离开军事医学研究院,习近平来到军事科学院机关。习近平对科研人才高度重视,他特意看望了在军事科学院工作的“两院”院士,关切了解他们的工作情况。习近平指出,你们是党和军队的宝贵财富,我一直惦念着大家,希望大家多出成果、带好队伍,为强军兴军作出更大贡献。习近平叮嘱有关部门要充分尊重人才、关爱人才,扎实做好育才、引才、聚才、用才工作,不拘一格降人才,打造高素质

军事科研人才方阵。

一幅幅展板、一件件实物,集中展示了军事科学院的科研成就。习近平看得很仔细,不时驻足询问,详细了解科研项目进展情况,对取得的成绩给予充分肯定。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见了军事科学院第八次党代会全体代表,同大家合影留念。

随后,习近平听取军事科学院工作汇报,并发表重要讲话。他强调,军事科学研究具有很强的探索性,要把创新摆在更加突出的位置,做好战略谋划和顶层设计,加强军事理论创新、国防科技创新、军事科研工作组织模式创新,把军事科研创新的引擎全速发动起来。

习近平指出,要紧紧扭住战争和作战问题

推进军事理论创新,构建具有我军特色、符合现代战争规律的先进作战理论体系,不断开辟当代中国马克思主义军事理论发展新境界。要打通从实践到理论、再从理论到实践的闭环回路,让军事理论研究植根实践沃土、接受实践检验,实现理论和实践良性互动。

习近平强调,要加快实施科技兴军战略,巩固和加强优势领域,加大新兴领域创新力度,加强战略性、前瞻性、颠覆性技术孵化孕育。要坚持自主创新的战略基点,坚定不移加快自主创新步伐,尽早实现核心技术突破。要坚持聚焦实战,抓好科技创新成果转化运用,使科技创新更好为战斗力建设服务。

习近平指出,要推进军事科研领域政策制

度改革,形成顺畅高效的运行机制,把创新活力充分激发出来。要深入研究理论和科技融合的内容、机制和手段,把理论和科技融合的路子走实走好。要坚持开门搞科研,加强协同创新,加强军民融合,加强国际交流合作,推动形成军事科研工作大联合、大协作的生动局面。

习近平最后强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,认真落实全面从严治党要求,把各级党组织搞坚强,把党的领导贯穿军事科研工作各方面和全过程。要加强科研作风建设,加强科研经费管理,营造良好风气。各级要主动靠上去解决实际问题,把大家拧成一股绳,努力开创新时代军事科研工作新局面。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

许显辉莅衡调研公安工作时强调

衡阳公安要发挥全省公安主力军和“领头羊”作用

邓群策一同调研

本报讯(记者 姚永军)“衡阳公安工作成效显著,令人振奋。”5月16日,副省长、省公安厅厅长许显辉莅临衡阳调研,对衡阳公安工作予以高度评价。市委副书记、市长邓群策一同调研。

当日,许显辉一行先后深入松木经开区、比亚迪云轨产业园基地、蒸湘区雨母山司法所、市公安局监管中心、联合派出所、蒸湘公安分局、市公安局出入境服务大厅等实地调研。

听取汇报后,许显辉对衡阳公安工作给予了高度评价:衡阳市党政领导高度重视公安工作;衡阳公安工作成效显著、令人振奋,在打

击犯罪、维护稳定、公共安全等方面成绩很明显,尤其是政治安全和社会稳定工作表现突出;基础扎实,干警素质、硬件建设、软件建设非常过硬;勇于创新,铁骑警务巡防效果很好、监所管理教育改革转型经验名传四方。

对于下一步工作,许显辉要求,衡阳公安要发挥全省公安主力军和“领头羊”作用,把各项工作做得更好。要切实抓好政治建警工作,认识上要再提升、问题上要再深查、整改上要再到位、责任上要再落实;要切实抓好政治安全和社会稳定工作;要切实抓好扫黑除恶

和集打斗争,严打黑恶犯罪和“毒枪盗骗黄”五类犯罪。要切实抓好禁毒斗争,严格落实中央、省市的要求,确保工作成效;要切实抓好交通、消防公共安全工作,坚决防止重特大交通事故和消防事故发生;要切实抓好基层基础工作,大力实施“派出所三年行动计划”。

省政府副秘书长张银桥、省司法厅副厅长傅莉娟、省经信委总经济师熊琛、省公安厅副厅长谭和平参加调研,市委常委、市委政法委书记邓柯参加调研并主持汇报会,副市长、市公安局局长胡志文汇报衡阳公安工作情况。

从战略高度 抓好防空防灾科普教育

衡阳防空防灾科普教育基地暨五年教育行动计划启动,邓群策出席并讲话

本报讯(记者 罗文鹏)昨日上午,衡阳防空防灾科普教育基地暨五年教育行动计划在市防空防灾科普教育馆启动。市委副书记、市长邓群策强调,要严格落实总体国家安全观,坚持人防战备效益、社会效益和经济效益的有机统一,把组织实施防空防灾科普教育“五年行动计划”上升到战略高度。

衡阳防空防灾科普教育基地的前身是虎形山公园,占地面积311.8亩,依托人防疏散基地建成全国首个“平战结合”人防主题公园和全国首个防空防灾科普教育基地,被列为国家、省人防教育训练基地。按照“五年行动计划”,自今年5月起,机关干部、学校师生、企事业单位职工、社区居民和社会团体成员通过自发或有组织的形式,到市防空防灾科普教育基地接受学习教育,在五年内实现主城区居民防空防灾等安全科普教育全覆盖。

邓群策强调,我市人防教育事业正站在新的历史起点上,进入了更高质量、更大效益、更可持续的新发展时期。要重点围绕国防、防空防灾和爱国主义等三个方面开展主题教育,并开展一系列科普教育活动,促进广大市民牢固树立国防观念,强化安全意识,增强爱国情怀,为衡阳建设名副其实的省域副中心城市提供强大的精神助力。

国家人防办参谋时名指出,衡阳市党政军领导高度重视人防工作,取得的成绩和进步值得充分肯定。衡阳市先行先试将虎形山公园与人防宣传教育、疏散掩蔽、技能训练有机结合,将国防教育、防空防灾教育、爱国主义教育相结合,寓教于乐、寓学于游、寓知于闲的模式,为全国人防融合发展摸索了路子。

省军区战备建设局副局长汪立生、省人防办副主任罗国辉、市领导贺小坤、王信民、伍清明、唐文峰出席启动仪式。

首趟“湘疆号”旅游援疆专列在衡始发

专列途经洛阳、西宁、敦煌、吐鲁番、乌鲁木齐、中卫、呼和浩特等旅游城市;计划5月开行3趟,6月—10月,每月计划开行3—4趟



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代新作为新篇章

本报讯(记者 王翟)5月16日15:05,随着一声汽笛声响,我省首趟“湘疆号”旅游援疆专列从衡阳火车站始发,700多名湖南人将乘坐此趟专列赴吐鲁番市旅游。

当天,“湘疆号”旅游援疆专列载着200余名旅客从衡阳出发,途经株洲、长沙、岳阳,专列驶出湖南后将途经洛阳、西宁、敦煌、吐鲁番、乌鲁木齐、中卫、呼和浩特等旅游城市。据了解,“湘疆号”旅游专列计划5月开行3趟,6月—10月,每月计划开行3—4趟。

首趟专列将于5月23日抵达吐鲁番,届时吐鲁番市将举办“湘疆号”旅游专列接车仪式,湖南游客将在吐鲁番游览交河故城、葡萄沟、坎儿井、火焰山等知名景区,领略吐鲁番厚重历史文化和壮美自然风光带来的无穷魅力。

据介绍,“湘疆号”旅游援疆专列的开行,不仅大大降低游客旅游成本,让游客享受到“一线多游”的实惠,也对促进湘、疆两地旅游发展有着十分积极意义。



相关视频
请扫码观看

王一春: 永远活在村民心里的好支书

■本报记者 李怡筱



公路、设路灯、设计田溪等整治方案,他一直在为柘田村描绘美好蓝图。今年4月28日,王一春因患肺癌病发而去世,他为之描绘两年多的柘田村蓝图终究没能由他自己画上句号。

不顾疾病疼痛,也要安排好村部工作

56岁的王一春是一名退伍军人,敢于担当,勤劳肯干。此前从未当过村干部的他,在2011年被选举为村主任;2016年1月开始,任柘田村党支部书记。曾与其共事4年的谭春剑称,王一春是村里的 backbone、实干家,更是人人称颂的好支书。

谭春剑介绍,柘田村由原四升村、和风村、柘田村三村合并而成,有39个村民小组,共3500余人,是衡南县村情复杂、经济基础较差的村。为了尽早改变落后状况,王一春上任伊始,便挨家挨户逐一走访,与村民交心,了解他们的需求和想法。要致富,先修路。2016年,王一春千方百计筹资87万元,提质拓宽了村里的两条公路。2017年,他又筹资200余万元,在驻点帮扶单位的帮助下,(下转第二版)

安全生产守规矩,地方领导履职责

中共中央办公厅、国务院办公厅印发《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,自2018年4月8日起施行。《规定》对县级以上地方各级党委和政府领导班子成员的安全职责、考核考察、表彰奖励、责任追究进行明确规定。这是我国安全生产领域第一部党内法规,是习近平总书记关于安全生产重要思想的具体化、制度化。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣
安全生产举报电话12345

